



Проводится доследственная проверка по факту происшествия с ребенком



В следственный отдел регионального СК России поступило сообщение о доставлении в ГБУЗ «Нелидовская ЦРБ» 3-летнего ребенка с диагнозом «отравление жидкостью для розжига». По данному факту Нелидовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что 19 августа 2018 года женщина и ее малолетний ребенок находились на придомовой территории одного из домов садоводческого товарищества, расположенного в Нелидовском районе Тверской области, где знакомые женщины разводили огонь при помощи жидкости для розжига. После разведения огня жидкость для розжига была оставлена в доступном для ребенка месте, в результате чего, малолетний без присмотра матери выпил указанную жидкость, после чего ему была вызвана скорая медицинская помощь и последний госпитализирован в ГБУЗ «Нелидовская ЦРБ». В настоящее время состояние мальчика удовлетворительное.

По материалу проверки назначена судебно-медицинская экспертиза, проведен осмотр места



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

происшествия, в ходе которого изъяты остатки жидкости для розжига, опрашиваются все участники произошедшего события.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Августа 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1249760>